

Умные технологии внедряют в городское хозяйство

27 апреля в МВК «Новосибирск Экспоцентр» будет проходить межрегиональный форум «Городские технологии». На торжественное открытие приглашены мэр города Новосибирска Анатолий Локоть, полномочный представитель Президента РФ Николай Рогожкин, губернатор Новосибирской области Владимир Городецкий, председатель Законодательного собрания Новосибирской области Андрей Шимкив, председатель Совета депутатов города Новосибирска Дмитрий Асанцев.

Форум «Городские технологии» станет единой площадкой, где лучшие эксперты и специалисты по развитию умных городских технологий обсудят концепции и практики успешного развития современных городов. Особенностью форума станет демонстрация инновационных и технологичных разработок, которые позволят вывести качество жизни горожан на новый уровень. Форум проводится в рамках реализации соглашения мэрии и СО РАН о сотрудничестве, подписанного в 2015 году.

В 10.00 состоится осмотр выставки (3 этаж), на участие в которой зарегистрировалось более 120 компаний. В 11.00 начнется пленарное заседание на тему «Как повысить качество жизни горожан, используя современные технологии». На заседании выступят мэр Новосибирска Анатолий Локоть, председатель СО РАН Александр Асеев, директор Института цитологии и генетики СО РАН Николай Колчанов, мэр Кольцово Николай Красников, старший менеджер компании Яндекс Игорь Алексеев, начальник управления информатизации мэрии города Новосибирска Олеся Филатова, представители ООО «Майкрософт Рус» и др.

С 13.00 до 14.30 будет работать секция «Умный город», модератор – начальник департамента промышленности, инноваций и предпринимательства мэрии Александр Люлько. В дискуссии примут участие руководители компаний IBM, Яндекс, Google, «Майкрософт Рус», «КРИС-Сервис» (Казахстан), «ДатаИст», AT Consulting Восток, ГК «АйТи» (Москва), «Лайф Новосибирск», ГАУ НСО «АРИС» (Кольцово) и др.

С 15.30 организована работа секций: «ЖКХ и Умный дом», «Дорожное строительство и регулирование транспорта», «Безопасность в городе», «ЖКХ: современные аспекты газификации», «Городская энергетика» – «Проблемы и перспективы», «Городская энергетика» – «Энергоэффективность. Энергосервис», «Доступная среда», «Экология большого города», «Инвестиции в инновационные проекты».

В деловой части форума будут участвовать представители органов власти Новосибирска, соседних городов, регионов, институтов СО РАН, Академпарка, инновационных компаний, предприятий малого и среднего бизнеса, промышленного блока, муниципальных предприятий и учреждений, вузов, учащаяся молодежь.

После проведения «Городских технологий» планируется подготовить межведомственную программу «Новосибирск – умный город», которая станет «дорожной картой» для департаментов мэрии по внедрению новых технологий в городское хозяйство.

Торжественное открытие форума «Городские технологии» состоится 27 апреля в 9.30 на 1 этаже МВК «Новосибирск Экспоцентр» (ул. Станционная, 104).

Источники:

[Умные технологии внедряют в городское хозяйство](http://novo-sibirsk.ru) – Официальный сайт администрации г. Новосибирск (novo-sibirsk.ru), Новосибирск, 20 апреля 2016.